

Technische Daten

Flo Hand Wash - 500 ml

4000516

ANWENDUNG

Neutrale Flüssigseife mit angenehmen Blumenduft.

- Sanft zur Haut.
- Blumenduft.
- Für häufiges Händewaschen geeignet.



Flo Hand Wash ist eine ökologische neutrale Handseife für den gewerblichen Bedarf. Flo Hand Wash hat eine milde Wirkung, deshalb bestens geeignet für häufiges Händewaschen. Das Produkt ist leicht parfümiert und hinterlässt einen frischen Duft. Flo Hand Wash Ist frei von Chlor- oder anderen Halogenverbindungen, mineralischen Säuren und Tensiden auf petrochemischer Basis. Alle verwendeten Tenside sind pflanzlichen Ursprungs. Alle nicht mineralischen Inhaltsstoffe sind vollständig biologisch abbaubar.

GEBRAUCHSANLEITUNG

Seife aus dem Spender auf die befeuchteten Hände geben. Die Hände gründlich mit lauwarmem Wasser reinigen. Anschließend die Hände gut abspülen abtrocknen.





Technische Daten

Flo Hand Wash - 500 ml

4000516

TECHNISCHE DATEN



Zustand Flüssig
Farbe Weiß
Geruch Blumenduft
Viskosität 5000 mPa.s (25°)
Löslichkeit in Wasser Komplett

pH-Wert 7

Dichte 1,025 Kg/L

LOGISTIK-DATEN

Produkt

 Code
 4000516

 Inhalt
 500ml

 Grösse (lxbxh)
 89 x 59 x 165
 mm

 Bruttogewicht
 0,541
 kg

 Nettogewicht
 0,513
 kg

 EAN Code
 5407003310061

Karton

Stücke pro Karton 12

 Grösse (lxbxh)
 275 x 240 x 200 mm

 Bruttogewicht
 6,492 kg

 EAN Code
 5407003311785

Palette

Stücke pro Palette 864 Lagen 6 Stücke pro Lage 144

 Grösse (lxbxh)
 1200 x 800 x 1350 mm

 Bruttogewicht
 467,424 kg

